

太白湖新区文化发展促进会成立

进一步丰富文化内涵,提升新区文化品味

本报济宁10月31日讯(记者 马辉 见习记者 祇思雨) 30日上午,济宁太白湖新区文化发展促进会成立大会暨第一届第一次会员代表大会在济宁游客服务中心举行。该促进会将通过众多济宁文化爱好者的努力,丰富太白湖文化内涵,展示太白湖历史发展的痕迹,提升文化品味,促进太白湖区域经济发展。

据了解,济宁太白湖新区文化发展促进会是由济宁文化爱好者自愿组成的地方性、学术性、非营利性组织。该会将进一步提炼运河文化、渔家文化、郑均文化、太白文化、始祖文化、佛教文化等,开展富有地方特色的文化活动,比如举办渔乡文化旅游节、民俗文化节、放鱼节和渔民运动会等丰富太白湖文化内涵,展示太白湖历史

发展的痕迹,提升文化品味。

“太白湖新区拥有美丽的太白湖风光和底蕴丰厚的人文景观,还有古朴淳厚的渔家风情。促进会的成立,将进一步推动新区文化事业的发展。”新当选的促进会会长万怀友表示,促进会将充分发挥民间社团组织的职能作用,加强内外交流,积极组织会员开展学习、交流、考察活动,通过多种

形式和渠道加强与市内外、省内外甚至国内外及相关城市的交流合作,互通信息,取长补短,发挥好内外交流的桥梁纽带作用。

太白湖新区文化促进区名誉会长张九韶建议,文化促进会重点在于促进,通过‘促进文化’可以促进城市建设旅游事业,提升城市的旅游发展和知名度。“我认为,太白湖新

区湖面面积不大,但历史文化积淀深厚,各种文化形态多姿多彩。但要重点突出的,是三个方面的文化,包括白衣尚书文化、运河文化和太白湖文化。”张九韶建议,太白湖新区可以增加建设人文景观和地标性建筑,比如建设“太白阁”,举办诗歌朗诵比赛等,将李白、白衣尚书为主的“二白”文化做实,做好。

凤凰怡康医院为“城市美容师”送健康大礼

任城400位环卫工人免费体检

本报济宁10月31日讯(记者 唐首政 通讯员 赵辉) 10月31日,凤凰怡康医院与任城区环卫处联合启动任城环卫工人免费健康查体公益活动,为400位“城市美容师”进行免费体检。

当日上午8点半,简短的启动仪式后,首批50位环卫工人走向体检窗口,陆续进行体检。“环卫工人们平日工作忙碌,收入并不高,所以几乎不会考虑去医院体检。本次活动为期一周时间,将分

批次为400位环卫工人免费体检,让环卫工人感受到来自社会的温暖。”医院相关负责人说。

据介绍,此次免费体检包括常规内科、外科体检、血常规、肝功能、五官科、心电图、B超等多个项目,并为每位环卫工人建立健康档案,让环卫工人更清楚了解自身健康状况。而为了给环卫工人提供更多便利,凤凰怡康医院和护理院还将开放医院大厅,为环卫工人提供免费

热水和歇脚椅凳,给环卫工人提供一个短暂休息场所。

今年10月17日,凤凰怡康医院、护理院正式启用,启用仪式上便与济宁市慈善总会签订协议,设立1000万医养慈善基金,用于救助特定困难群体。本次为环卫工人免费健康体检,也标志着凤凰慈善基金正式启用,后期还将扩大救助范围,对特困失能老人等困难群体提供更多公益服务。



环卫工人们正在排队挂号。